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Věc: Odpověd' na petici ve věci parkovacích zón na Malé Straně a neiformovanost
občanů

Vážení občané,

odpovídám na vaší petici, ve které nesouhlasíte se zavedením průnikových zón s MČ Praha 1.
K této věci vám sdělujeme, že ani MČ Praha 1 nesouhlasí s návrhem průnikových zón dle
projektové dokumentace pro realizaci zóny placeného stání na vybraném území MČ Prahy 5 a
na společném jednání s naší městskou částí pak navrhla za průnikovou zónu jen ulici
Vítěznou, což znamená pouze 19 zaměnitelných parkovacích stání. S tímto návrhem jsme
souhlasili, ale konečné rozhodnutí o podobě průnikových zón je na Magistrátu hl. m. Prahy,
který o zřízení zón placeného stání rozhoduje. V každém případě však bude počet
zaměnitelných parkovacích míst na jedné i druhé městské části ekvivalentní a žádná strana tak
nebude zavedením průnikových zón znevýhodněna.
Zveřejnění podrobných informací o výdeji parkovacích karet je zatím, dle našeho názoru,
předčasné, neboť Magistrát hl. m. Prahy ještě ani neschválil zmíněný návrh na zřízení zón
placeného stání na území MČ Praha 5. Jakmile se tak stane, budou všechny potřebné
informace zveřejněny jak v radničním měsíčníku Pětka pro vás, tak na internetových
stránkách městské části na adrese www.praha5.cz.

V druhé části petice poukazujete na špatnou informovanost obyvatel Prahy 5. ·Městská
část v současné době nabízí mnoho informačních kanálů nejen pro své občany. Kromě
měsíčníku Pětka pro vás jde například o reportáže internetové televize TVP5, portál časopisu
http://ipetka.cz a především webové stránky městské části www.praha5.cz. na kterých
naleznete informace jak v podobě tiskových zpráv, tak i informace od jednotlivých odborů.

Z hlediska zvyšování informovanosti občanů městská část provozuje další podpůrné
projekty - jde například o webové stránky Informačního centra Prahy 5 (http://infopraha5.cz),
nebo stránky Galerie Portheimka a dalších subjektů.

Měsíčník "Pětka pro vás" přináší informace z dění v městské části, obsahuje
kalendárium akcí s podporou MČ Prahy 5 i mnoho anotací a pozvánek na kulturní a sportovní
události a především informuje o většině rozhodnutí, které vedení (rada a zastupitelstvo)
městské části učiní.
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Ovšem nutno dodat, že některá rozhodnutí spadají do kompetencí Magistrátu W. města
Prahy nebo Technické správy komunikací W. m. Prahy a městská část se o nich dozvídá až při
jejich realizaci.

Některé události také nelze zpravodajsky pokrýt vzWedem k měsíční periodicitě
časopisu. Rád bych vám tedy doporučil sledovat kromě časopisu i výše uvedené internetové
stránky. Věřím, že i do budoucna informovanost obyvatel bude nadále vzrůstat.

S pozdravem

MUDr. Radek Klíma
starosta MČ Praha 5


